扶助企业网站 扶持创业
              ----5折为企业建站有奖推广大赛详细说明
让企业得到实惠，让学生赢得免费学习快速建站技能机会！

每校8个“免建站费”的电子商务网站企业名额

前         言

西南交通大学MBA联合会创业推广小组是在西南交通大学经济管理学院MBA教育中心的指导下，在第十四届MBA联合会领导下，秉承西南交大MBA联合会“融合智力资本，服务广大同学”的服务宗旨，发挥MBA高级工商管理的优势，整合资源，以其丰富的智力资本、人脉网络、资本平台，致力于推广具有市场价值和社会意义的项目，经过详细考察、可行性调研后，对符合要求的项目进行帮扶的一个综合性平台小组之一，目标就是扶持创业、扶助企业，扩大就业；同时提升管理、优化理念、整合资源，帮助企业扩大知名度、美誉度，增加销售额度、提高利税额度、回馈社会。

一、为什么选企业网站做为大赛项目：
网站的好处。网络已经成为人们生活中不可或缺的一部分，21世纪，要么电子商务，要么无商可务！网站能提升企业形象，开拓更大市场，紧跟时代潮流，建立新型的商务管理模式，从而引领企业进入电子商务领域：为企业客户提供更完善的服务、加强企业与社会之间的信息联系、改善内部管理、提高运营效率。 特别是才开始创业的创业者，网站会带来白手创业的捷径。因此，云计算快速建站技术已成为把握时代脉搏、成就自己事业的必备技能！

    2、网站建设存在的不良现象:

    放眼网海，烂网一片。有人给这类网站取了一个形象的名字：植物人网站，这类网站虽然还存在，但里面的信息已经好几年没有更新了。就像植物人一样，虽然活着，但却不能动弹。为什么会出现这种情况呢？究其原因就是：网站是找网络公司做的，网站做好之后人家就不管了，自己公司又没有人会网络技术，再去招一个这样的专门人才吧，又有点浪费，而且工资也高得吓人，一年工资、福利等加起来要好几万。基于这个原因，很多企业对自己的网站就不管了，一个没有人管的网站肯定也就没什么订单，没有订单老板就更不会去管这个网站，久而久之互联网上又多了一个植物人网站。

    3、大学生有必要锻炼实践能力，掌握一门通用实用技能。由于竞争激烈，企业对缺乏工作经验和没有实用技能的应届大学生婉拒门外，因此大学生通过实践锻炼，掌握企业需要的实用技能是必要的。

    二、云计算建站技术推广应用

    云计算建站技术，采用云计算技术，进行顶层架构设计，集合优秀建站软件优点，开发出前沿的“所见即所得”的架构式界面建站后台，生成静态页面技术，不需要专门的技术人员，一般文员就可以管理更改网站，解决了技术难题，降低了网站新建和维护成本，让网站变成活力网站，提高企业的业绩！
    三、怎么做？
我们设定了以下几个网站服务层次：

    A、宣传型：具有基本的网站功能，主栏目，子栏目，边侧管理，在线留言，新闻系统，强大的后台编辑器，信息反馈系统，人才招聘系统，国际域名一个，PHP空间100M，SQL数据库50M，市场价2980元，第二年起续费680元/年。

    B、豪华宣传型：客户定制型，在宣传型网站的功能上增加了边侧广告系统，客户自定义信息系统，国际域名一个，PHP空间200M，SQL数据库50M，优惠价市场价3980元， 第二年起续费780元/年.

    C、电子商务型：在豪华宣传型网站功能的基础上加上购物商城，国际域名一个，PHP空间200M，SQL数据库100M，市场价4980元， 第二年起续费998元/年.

D、营销商务型：根据百度、谷歌等搜索规律，设置和网站内容相关的二个关键词的基本优化，让网站在基本更新的情况下，在百度、谷哥等搜索中排名大幅靠前，国际域名一个，PHP空间200M，SQL数据库50M，市场价9980元， 空间数据库费域第二年起续费780元/年.

E、优化排名营销商务型：按关键词热门程度，保证在竞价排门之外的前十名，前二十名，在D型基础上另按关键词收费。

F、“免建站费”的电子商务网站：扶持创业企业，优先新创一年的企业。

    四、特别奉献：“5折”为企业建“活力网站”的高校大赛
为了让更多的企业享受到技术进步带来的好处，帮助企业，扶持创业者，同时也为了让上进的大学生有真实的实践锻炼机会，我们在各大高校进行“5折”为企业建活力网站的高校大赛。

   a、大赛内容：以小组为单位，分区域在学校周边商业区、写字楼进行“5折”为企业建“活力网站”的宣传，以业绩和客户对团队的服务质量评价做为获奖依据.。
   b、大赛价值观：已所不欲，勿施于人；诚信感恩，共同发展；帮助他人，成就自己！
   c、大赛理念：通过比赛把社会需求、学习、实践、个人发展有机结合在一起。

   d、“零成本学习”：参加社会实践，赢取免费学习的机会，以所学回馈社会；
   e、 操作模式：和需求企业或个人签协议、申请开通空间、付费开通，让企业易于接受，让参赛者容易推广；参赛团队每签约一个企业，可获得50-300元（A型100，B型奖150元，C型奖200元，D型奖300元，免建站费的50元）的推广奖，同时可为自己或团队成员或同学获得一个“免费”参加快速建站培训的机会，免费参加培训的学员学完后，须用所学为企业建专业的网站。奖金、师资、技术由赞助单位负责，活动宣传和“免费”培训场地上网机房由参赛学校提供！

   参赛以学校为单位，设一参赛委员会，一个负责人，负责本校参赛队伍的组建、开展竞赛、做安全防范措施及免费培训协调事宜；各校组织4-10人为小组团队，小组团队数不限，所有参赛队员须组团外出宣传，自行负责出行安全。   

    f、大赛团队奖项：
一等奖：10000元（一名）

    二等奖：5000元 (二名)

    三等奖：2000元（三名）

    推广奖：50元到300元+免费参加快速建站技能培训（价值780元，无需基础，二天学会），学完即可帮企业做电子商务网站，（推广成功即有）。

    g、大赛奖项领取标准：
以参赛学校业绩总量（代号为T，单位：个）和各校小组团队业绩量（代号为G，单位：个）为获奖依据，两个条件须同时满足，入围团队，以小组团队业绩排序，依次获取奖项！

一等奖：T>=280，G>=50

    二等奖：280>T>=150，G>=20

    三等奖：150>T>=50，G>=10

    h、大赛流程：
    成立大赛校组委会——>组织校参赛小组团队——>统一集训（免费培训网络基本知识、市场技能、专业说服技巧、操作步骤）——>展开竞赛——>获得免费参加快速建站培训名额——>颁奖大会！

主办单位：西南交通大学MBA联合会
承办单位：西南交通大学MBA联合会创业推广小组

          成都松艾科技有限公司

              各参赛学校就业办、团委、协会

    赞助单位：长沙易度网络科技有限公司，湖大创星网络

大赛时间：2012年11月20日---2012年12月18日

联系地址：成都市二环路北一段111号西南交通大学九里堤校区眷诚斋15栋333

各校组委会负责人联系方式请直接发到1416332112 @qq.com 邮箱
总组委会联系方式：手机：15884587618     QQ：1416332112      

                  联系人：张卿  （西南交通大学MBA联合会职业发展部部长）   

网络支持：大学生创业实践与就业网http://www.cccdo.com
拟支持媒体：腾讯大成网  四川新闻网  成都日报  新城快报 成都市电视台
服务社会，帮助他人，成就自己，立即参加！
